BapuaHTt 11

[ 1 | Haiiaute snauenne ripaxenns 0,8 (-10)* + 3-(—10)° + 78.
Oreert:

z] OnHo H3 yHcena -16—1; %; i—?; % OTMEYEHO Ha NPSMOI1 TOYKOM.

~+ + + 4 + ——t + + + + -
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Kakoe 310 uncno?

1) = 2) = 3) = e

Orget: D

[5___] Kakoe M3 aHHbBIX HUXe BhIpaXKEHHH NpH M0ObIX 3HAYEHUAX 7 PaBHO NpousBexenmio 125-5"7
1) 5 2)5"*° 3) 625" 4) 625™*"

OTeer: l:l

E Pewure ypaBHenne x?— 10x + 21 = 0.
Ecnu ypaBHenye uMeer GoJjiee OHOTO KOpHS, B OTBET 3aMUIINTe GOJBIINI H3 KOPHEH.

Oreer:

E Ha pucyHkax uzobpaxkennl rpaduxu QyHkumi Buga y = kx + b. YcTaHOBHTe COOTBETCTBHE
MeXxIy 3HaKaMu ko3¢¢uuuentos £ 1 b u rpacdukamu GyHKUMIA.
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B tabnuue noa kaxaoil GYKBOM YKaXKHTe COOTBETCTBYIOIHH HOMEP.

OreeT: A b B

[II BBITHCaHO HECKOJIBKO IOCJIEA0BATEIbHBIX YJ€HOB reOMETPHYECKOH MPOrPecCHM:
. 96; x; 14; =7, ..
Haiianre x.
Oteet:




E] HaiinuTe 3HaueHHe BBIPAXKECHHA 5 8 5 —% npu a = —8.
a—da

Oreet:

YKaxure pelneHue HepaBeHcTBa X — 1 < 3x + 2.
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OTtBeT: I:I

Moayne «leomeTpua»

l__f__| /lBa xaTeTa NPsIMOYIOJIBHOIO TpeyroiibHMKa paBHel 4 u 9. Haiinure

IJIonaab 3TOro Tpe€yrojbHHKaA.

Oteet:

Touka O — LEHTP OKPY>KHOCTH, Ha KOTOpOii jexat Touyku A, B u C.
UssecTHo, uTo ZABC = 62° u LOAB = 53°. Haiinure yron BCO.

OtBer naiiTe B rpaaycax.

Otser:

@ Haiinute octpsiit yros napauiienorpamma ABCD, ecnu 6uccekTpuca
yriia A obpasyet co ctoponoit BC yrou, pasubiii 12°. OtBer aaiite

B rpaaycax.
OtseT:

@ Ha xseryaroit GyMare ¢ pasmepoM wkjeTku 1 X 1 oTMeueHbl TpU
Toyku: A, B u C. Haiinurte paccrosnue OT TOYKH A 10 cepeauHbI

otpeska BC.

OteeT:




@ Kakue u3 cieayoux yTBepKaeHHH BepHbI?
1) IInowanp TpeyrosbHUKa MEHblle NIPOU3BEJAEHHUS BYX €0 CTOPOH.
2) CpenHsas JMHUA TpallellUHd paBHA CyMMe e€ OCHOBaHHI.

3) Ecnu nBa yriia 0/HOIO TpeyroJIbHUKa PaBHBI BYM YIJIaM JAPYILOro TPEYrOIbHHKA, TO TaKHe
TPEYrOJIbHUKH TOA00HBDI.

B oTBeT 3anmuuinTe HoMepa BHIOPaHHBIX YTBepKAeHUI 6e3 1pobesos, 3ansAThIX H APYTUX TOMOJ-
HHUTEJIbHBIX CHMBOJIOB.

OvBer:

Moayne «PeanbHas Marematuka»

@ Kypuhbie fiilila B 3aBUCMMOCTH OT MX MAacChl IIOAPa3[e/isilOT Ha MATh KATETOPHI: BBICIIYIO,
oTOOPHYI0, MEPBYIO, BTOPYIO, TpeThlo. Vcroab3ysi naHHBIE, PeACTaBIeHHbIe B Tablulle, orpe-
JleNIiTe, K KaKoi KaTeTOPHHM OTHOCHTCS AHLO0 Maccod 35,5 T.

Kareropua Macca oanoro situa, r
Bricuias 75,0 n 6osee
QOt6ophan 65,0—74,9
[Teppas 55,0—64,9
Bropas 45,0—-54,9
Tpetba MeHee 45,0
1) orbopHas 2) nepBas 3) BTopas 4) TpeTbs

OTBeT: D

@ I[Ipu pabote doHapuka Oarapeilka MOCTENEHHO Pa3psiKaeTCsi U HAMPsDKEHHE B 2JIEKTPUYECKOM
uenu doHapyuka nagaer. Ha rpaduke nokaszaHa 3aBUCHMOCTb HanpsiKeHUs B lIENH OT BPEMEHU
pabotsl oHaprka. Ha ropusoHTasibHON OCH OTMeueHO Bpemsi paboThl (pOHapHKa B yacax, Ha
BEPTUKAJIBHON OCH — HanpsikeHHe B BosabTax. Omnpesnenurte no rpaduky, Ha CKOJBKO BOJBT
ynagéT HanpspkeHHe 3a nepsble 6 yacoB paboTel (hOHAPHKA.
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OTBeT:

[L1ata 3a Tenedon cocrapiasier 210 pybuelt B Mecaun. B cleayiomem roay OHa YBETHYHTCS
Ha 10%. Ckoabko pybiell mpHAETCH MJATHTh €XEMECSYHO 3a TesleoH B cJaelyIouleM roay?

OtBerT:




[IpoeKTop MOJHOCTBIO OCBEINAeT 3KpaH A BbicoTO# 80 cM, pacrosioxeHHbIH Ha paccTossHuH 120 cM
oT npoekTtopa. Haiinure, Ha KaKOM HaWMEHbIIIEM PACCTOSTHMHU OT IIPOEKTOPa HY>KHO PacIoJio-
XUTh 3KkpaH B BeicoToit 330 cM, 4TOOBI OH ObLI NMOJHOCTBIO OCBEILEH, €CIM HAaCTPOMKHU ITPOEK-

TOpa OCTAIOTCsl Heu3MeHHbIMU. OTBET AaliTe B CAHTUMETpaX.

OTtseT;

Kakast M3 ciefyiolux KpyroBbiX AMarpaMM II0Ka3biBaeT paclpe/iesieHHe OLEHOK 110 KOHTPOJb-
HOi1 paboTe Mo MaTemaTuke B 8 Kiacce, eciM NSATEPOK B Kiacce npumepHO 17% Bcex OIIEHOK,
4eTBEPOK — npuMepHO 43%, Tpoek — npuMepHo 28% ¥ aBoek — npuMmepHo 12%?

1) OueHkn 3) OueHkH

2) OueHkH 4) OueHku

Pams

B orBere sanuumTe HOMep BBIGpaHHOro BapuMaHTa OTBETa.

OteeT:

Ha sk3amene 50 6uneros, Ockap He Bolyunn 7 u3 Hux. Haitaute BeposiTHOCTB TOrO, YTO eMy
NIOMAfIETCsl BbIyYEeHHBIN OuMIer.

Orser:




Ilnomans 4eTHIPEXYTONPHHKA MOXHO BBIYUCIHTH 10 (opMmyre S = 5 Tae d, ud, —
JUTHHBI THaroHasled 4eThIPEXYTOJIbHHKA, of — YTOJ Mexay AuaroHausMu. Ilons3ysicek 3T0i ¢op-
MyJIOH, HaWaUTe AIHHY AuaroHaau d,, ecau d, = 16, sina = %, asS =45.

.| 9x2—14x =y,
@ Pemnte cucreMy ypaBHeHMIH
9x—-14 = y.

@ Hmerorca aBa cocyana, conepxamue 12 xr v 8 kr pacTBopa KMCIOTHI Pa3IM4HON KOHIIEHTPAI[HH,
EcaH uX cJIMTh BMeCTe, TO NIOJIYYHM PacTBOp, coAepkanuil 65% kucaorbl. EciM ke cIMTh paB-
HbI€ MAaCChl 3THX PacTBOPOB, TO MOJY4YeHHbIH pacTBop Oymer comepxkath 60% xucaorsr. CKoJb-
KO KMJIOTPAMMOB KHCJIOTBI COJIEPXKHTCS BO BTOPOM pacTBope?

{x] -1
jx] —x2°
Onpenenure, IpH KakKux 3HAYEHUsX R npsaMas y = kx He uMeeT ¢ rpaUKOM OOLIUX TOYEK.

@ IMocrpoitre rpaduk dyHkuMH y =

Moayns «leometpua»

Beicota AH pomba ABCD penut cropory CD na otpesku DH = 24 u CH = 6. Haiigute Bbi-
coty pomba.

|—2__5—’ Cropona AD napasienorpamma ABCD BaBoe 6oabuie croponst AB. Touka M — cepenuna cro-
ponnt AD. [lokaxure, yto BM — 6uccexrpuca yriaa ABC.

Touku M u N nexar Ha cropone AC Tpeyronshuka ABC Ha PacCTOSIHUSIX COOTBETCTBEHHO 18
u 22 ot Bepumnbl A. Haligure paguyc okpy>xHocTH, npoxozsamieii yepe3 Todkd M u N u kacaro-

meiics 1yva AB, ecin cos ZBAC = J@:



